

市民范国政在积水中捡到5块车牌,为找到失主,他写了3张招领告示

# 仍未被认领的3块车牌 有你的吗?



范国政和他捡到的4块车牌

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔文/图

昨日早晨,老城区周公路大张超市附近突然多了几张白纸黑字的告示。原来,有人在18日的一场大雨过后捡到了几块车牌,便以此方式寻找失主。

## 超市附近出现3张车牌招领告示

昨日上午,洛阳晚报记者在该超市门前看到,超市大门东侧的墙壁上、大门正对的一根电线杆上和不远处一面包店门前共贴有3张毛笔书写的告示:这是你18日晚上丢的车牌吗?告示上还附有车牌号和捡拾车牌者的联系方式。

我们以失主身份拨通了告示上的手机号码。接电话的是一名男子,他承认,他就是捡到车牌的人。很快,我们表明了身份与来意,并与男子约定在一小区门前见面。

## 暴雨过后,他从积水中捞出5块车牌

捡拾车牌的男子叫范国政,55岁,在市交运集团工作。在小区门卫室,摆放着范国政捡到的4块车牌,就在之前,一名失主刚刚将其遗失的车牌领走。

“牌照丢失后,我清楚补办起来有多麻烦。”范国政说,18日大雨过后,他到洛浦公园散步,走到周公路与黄梅路交叉口时发现,那里的积水很深,一些塑料袋把雨水箅子给堵住了。“我捡了一根棍子,去扒拉箅子口上的塑料袋,竟扒出一

块车牌来。”范国政说,他以为车主会回来寻找,就顺手把车牌放到了一个垃圾箱上。

范国政说,他好像跟车牌特别有缘,当晚他来到九都路与金业路交叉口,再次清理雨水箅子上的杂物时,又捡到2块车牌。在那之后,范国政特别注意积水中是否还有车牌。一晚上,他共捡到了5块车牌和1个车牌架,忙到次日凌晨1时才回家。

## 连着两天寻找车主

到家后,范国政把捡到的车牌号码抄在了纸上,接下来的两天时间内,他走到哪儿瞅到哪儿,寻找丢失车牌的车辆。20日晚,路过曼哈顿广场门前时,范国政终于找到了其中一辆丢失车牌的轿车。他写了一张留言条,贴到了车玻璃上。没想到,车主很快便打来了电话。昨日清晨,范国政早早起床,写了3张告示,这就出现了文章开头的一幕。

昨日上午,第一个拿到车牌的失主张先生十分激动,连连对范国政表示感谢。当日下午,又有一名车主取回了自己的车牌。目前,仍有3块车牌无人认领,车牌号分别是豫CK7333、豫CHS769和豫CWH897。

采访中,范国政一直强调,捡拾车牌并主动寻找失主不算啥事,自己更不想出名。当洛阳晚报记者告诉范国政,一旦此事见报,更利于寻找失主时,他显得十分高兴。读者朋友,如果您的车牌恰巧被范国政捡到,可拨打电话18211991989,与他联系。

爱心对对碰  
温暖你我他

## 这里的美国杏李缘何大片掉落 果园主人希望本报联系果树种植专家进行指导

昨日,果农贾耀军与洛阳晚报记者取得联系,电话中的他语气十分焦急:“今年我种的美国杏李坏了很多,你们能不能帮我联系个专家来看看。另外,我想把还没有坏的果子折价卖出去,把俺果园的经济损失降到最低。”

接到电话后,洛阳晚报记者赶到了贾耀军位于河南省工人疗养院附近的一个果园。在美国杏李种植园可以看到,枝头还零星挂有一些即将成熟的果子,有些已经腐烂。果树下面,有成片成片的、刚刚掉落并慢慢腐烂的美国杏李。

贾耀军正在果园里捡着落果(如图),他表示,美国杂交杏李在我市并未大面积种植,该品种外形像李子,口感好,比杏甜,比李子脆,核小肉厚。几年前,贾耀军下岗后从郑州一研究所引种了26亩美国杏李。种植初期,经验不足的贾耀军怕果树出现问题,就像照看孩子一样,对果树精心看护。去年,果子终于上市,价格为每公斤20元左右。尽管不算



便宜,但这种水果很快就被市民所认可,销售情况良好。

今年,贾耀军种植的美国杏李长势不错,可此前几天我市频繁降雨,使果园产量受到了影响。看着此情此景,贾耀军欲哭无泪。贾耀军表示,希望洛阳晚报牵线搭桥,找一位果树种植专家进行指导。眼下,尚有2700公斤美国杏李没有卖出,贾耀军表示,他欢迎市民到他的果园采摘,价格从优。

大家帮大家

## 谁能给流浪小猫一个家

近日,家住定鼎南路附近一家属院的市民郭女士致电本报热线66778866表示,半个月前,她的儿子捡到了一只流浪猫,到现在也没有找到猫主人。郭女士希望有热心市民可以将它收养。

在郭女士家,洛阳晚报记者看到,这只白色的小猫背上点缀着一块棕黄色的毛,耳朵尖尖大大的,圆圆的眼睛转来转去,十分机灵可爱。

“这只小猫大概3个月大,刚把它带回家时,浑身脏兮兮的,左

前爪还受了伤,带着血迹,特别可怜。”郭女士说,她每天用碘伏给小猫的伤口消毒,虽然伤还没好,但小猫已经能上蹿下跳了。

郭女士表示,小猫乖巧、温顺、爱干净,平时吃得也不多,每顿只吃一点猫粮,不爱吃肉,挺好养的。由于工作繁忙,郭女士不能很好照顾小猫,她希望收养小猫的人能给它一个温暖的家。如果您富有爱心,愿意收养这只可爱的小家伙,请拨打本报热线66778866或直接拨打郭女士的手机15136381918。

捡到请举手

7月9日,潘先生在涧西区滨河南路与学子街交叉口附近下出租车(蓝色东风雪铁龙)时,将一部OPPO809黑色超薄手机落在车上。请捡到者拨打电话18336700135联系失主。

7月14日,朱先生在中原康城G3附近丢失一个咖啡色皮质钱包,内有朱增宇的身份证、驾驶证及6张银行卡、2张家具的提货单。请捡到者拨打电话18937933320联系失主。

洛阳晚报·帮办

记者 陈晓佳 实习生 张明霞

敬芳 整理